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SESSÃO ORDINÁRIA, 

DE 12 DE SETEMBRO DE 2012. 

PRESIDENTE (DEPUTADO PATRÍCIO) – Há número regimental. Está aberta a 
sessão. 

Sob a proteção de Deus, iniciamos os nossos trabalhos. 

Comunicado da Presidência: esta Presidência retifica que na 77ª Sessão 
Ordinária, realizada ontem, dia 11 de setembro, constavam do Expediente 26 
indicações da Deputada Eliana Pedrosa, e não apenas 21, como foi anunciado. 

“Memorando nº 002/2012. 

Brasília, 4 de setembro de 2012. 

Ao Exmo. Sr. Presidente da Câmara Legislativa, Deputado Patrício. 

Assunto: Formação do Bloco Social Ecológico. 

Servimo-nos do presente para comunicar à Presidência desta Casa a 
formação, a partir desta data, do Bloco Social Ecológico, composto pelo Partido 
Ecológico Nacional (PEN) e pelo Partido Socialista Brasileiro (PSB). 

Para fins regimentais, nomeia-se como Líder do bloco o Deputado Prof. 
Israel Batista (PEN), e Vice-Líder o Deputado Joe Valle (PSB). 

Por fim, em atenção ao disposto no art. 33, § 5º, do Regimento desta Casa, 
solicita-se o registro do Bloco Social Ecológico, bem como a sua publicação no Diário 
da Câmara Legislativa. 

Atenciosamente, 

Deputado Dr. Michel – PEN/DF; Deputada Luzia de Paula – PEN/DF; 
Deputado Joe Valle – PSB/DF; Deputado Prof. Israel Batista – PEN/DF; Deputado 
Paulo Roriz – PEN/DF”. 
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PRESIDENTE (DEPUTADO PATRÍCIO) – Não havendo quorum regimental, esta 
Presidência vai encerrar a presente sessão ordinária, ao tempo em que convoco os 
Parlamentares para a sessão de amanhã às 15h, e a Mesa Diretora para reunião 
amanhã, às 14h, na sala da Presidência. 

DEPUTADA ELIANA PEDROSA – Sr. Presidente, solicito o uso da palavra. 

PRESIDENTE (DEPUTADO PATRÍCIO) – Concedo a palavra a V.Exa. 

DEPUTADA ELIANA PEDROSA (PSD. Sem revisão da oradora.) – Sr. 
Presidente, peço a V.Exa. que faça a divulgação na Câmara Legislativa, porque 
amanhã faremos a implantação da Frente Parlamentar Pró-Vida. Convidamos os 
Parlamentares que ainda não a assinaram e querem participar da Frente Pró-Vida. 
Nós já temos uma primeira ação com relação ao projeto que tramita, para alteração 
do Código Civil no Congresso Nacional, para que o texto não seja alterado com 
relação às questões relativas ao aborto. 

Muito obrigada, Sr. Presidente. 

PRESIDENTE (DEPUTADO PATRÍCIO) – Deputada Eliana Pedrosa, será às 
19h? 

DEPUTADA ELIANA PEDROSA – Será às 19h, Sr. Presidente. 

PRESIDENTE (DEPUTADO PATRÍCIO) – Ok, Deputada Eliana Pedrosa. 
Convido os Parlamentares, a imprensa, os assessores. Solicito à Comunicação da 
Casa que faça a publicação no site da Câmara Legislativa e divulgue no sistema de 
som, para que tenhamos o máximo de pessoas presentes no lançamento da Frente 
Pró-Vida. Parabenizo V.Exa. por esta iniciativa. Que possamos, no Código Civil, ter 
um avanço profundo. 

Agradeço a V.Exa. Muito obrigado. 

Nada mais havendo a tratar, declaro encerrada a presente sessão. 

(Levanta-se a sessão às 15h52min.) 

 

 
Ata lida e aprovada na 79ª Sessão Ordinária, de 13/9/2012. 

 


